Sobre o Falecimento da Professora Lícia do Prado Valladares
	Na qualidade de Coordenador do InEAC e em nome de nosso Comitê Gestor, registro nosso enorme pesar pela perda da Professora Lícia Valladares, que sempre apoiou institucionalmente nossas iniciativas acadêmicas, além de nos honrar com seu afeto e amizade.
[bookmark: _GoBack]No final dos anos 90 a Professora Lícia proporcionou ao PPGA da UFF a possibilidade de participar de um convênio CAPES-Cofecub, em uma triangulação entre o PPGA/UFF, representado institucionalmente por mim, o PPGS do IUPERJ, representado por ela e o Departamento de Sociologia da Universidade de Nanterre, representado pelo Professor Isaac Joseph, infelizmente também falecido. Esse convênio, que depois veio a se renovar entre o PPGA/UFF e Nanterre, permitiu que professores do PPGA realizassem pós-doutorados na França e seus orientandos  se beneficiassem de bolsas sanduíche, formando uma geração de jovens pesquisadores que tem mantido e ampliado nossas relações acadêmicas e institucionais, extremamente profícuas, com a sociologia francesa.
A Professora Lícia Valladares também foi professora visitante do PPGA, onde ministrou cursos em que discutiu seus trabalhos sobre sociologia urbana e, especialmente, sobre favelas. Não há dúvidas que sua contribuição generosa à formação de nossos pesquisadores e à internacionalização do PPGA foi extremamente frutífera, contribuindo decisivamente para a construção do projeto do INCT-InEAC, aprovado nas chamadas do MCTI de 2009 e 2014 e financiado desde então pelo CNPq, CAPES e FAPERJ.
Assim, deixo aqui, em nome de meus colegas, este registro e  o nosso agradecimento, expressando nossos sentimentos de pesar a seus familiares, colegas e amigos.
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